
Leistungen:

Ihr Hotel

Unterbringung in einem guten Mittelklassehotel in

einem Vorort von Paris mit MetroAnschluss. Die

Zimmer sind alle mit Bad oder Dusche/WC, Telefon,

Sat TV ausgestattet.

Unsere Leistungen

▼ Fahrt im modernem Fernreisebus

▼ 2 x Übernachtung/Frühstücksbuffet

▼ 4 Std. Stadtführung Paris

▼ Eintritt und Besichtigung des Parfümmuseums in

Paris

▼ Fahrt mit dem Riesenrad am Place de la Concorde

▼ 1 Stadtplan von Paris pro Zimmer

▼ 3-Gang Abendessen in einem Restaurant in Paris

▼ 1 x Cabaret Paradis Latin – Dinner Show

▼ 1 x Seinebootsfahrt

Preis:

15.12.2017 - 17.12.2017 - Preis pro Person

Unterbringung im Doppelzimmer mit

HP

279 €

Unterbringung im Einzelzimmer mit

HP

339 €

Wintershopping in Paris - 3 Tage

Besuchen Sie in der Vorweihnachtszeit einige der bezaubernden kleinen Märkte

und lassen Sie sich von der wunderschönen Atmosphäre anstecken. Die größten

Weihnachtsmärkte finden Sie rund um den Tour Montparnasse und entlang der

Champs-Elysées. Ein besonderes Erlebnis, vor allem bei schlechtem Wetter, ist ein

Einkaufsbummel in den glasüberdachten Einkaufspassagen. Am späten Nachmittag

flammen die Lichter auf den Champs-Elysées auf und tauchen sie in einen

vorweihnachtlichen Glanz. Schlendern Sie bis zum Place de la Concorde, wo sich

zudem noch ein einladendes Riesenrad befindet.

 

REISEVERLAUF

1. Tag: Anreise Paris

Anreise nach Paris – zunächst Zimmerbezug.

Anschließend lernen Sie Paris bei einer Bootsfahrt auf

der Seine kennen. Der Rest des Nachmittags steht

Ihnen für eigenen Unternehmungen zur freien

Verfügung. Am Abend gemeinsames 3

Gang-Abendessen in einem Restaurant in Paris.

Rückfahrt zum Hotel.

2. Tag: Paris – Weltstadt im Winterzauber

Am Vormittag erwartet Sie ein Guide zu einer kurzen

Stadtführung durch Paris. Im Anschluss laufen Sie

entlang der wunderschön geschmückten

Einkaufsstraße Champs-Elysées zum Place de la

Concorde. Dort steht von Mitte November bis Mitte

Februar ein Riesenrad. Während der Fahrt können Sie

die weihnachtlich beleuchtete Metropole von oben

bewundern. Überall in der Großstadt befinden sich

kleine Weihnachtsmärkte sowie ein großes

Weihnachtsdorf in direkter Umgebung der

Champs-Elysees. Entspannen Sie dort bei einer

weihnachtlichen Shopping-Tour. Am Nachmittag steht

noch eine interessante Besichtigung des

Parfummuseums auf Ihrem Programm. Vielleicht

finden Sie auch hier das ein oder andere Geschenk für

Ihre Lieben. Am Abend besuchen Sie das Cabaret

Paradis Latin und genießen beim Dinner die Show.

Rückfahrt zum Hotel.

3. Tag: Heimreise

Am Vormittag sollten Sie sich den Flohmarkt an der

Porte de Clignancourt anschauen, bevor wir dann am

frühen Nachmittag die Heimreise antreten. Hier finden

Sie alles, was die bunte Welt des „bric a brac“ zu bieten

hat.

Unser Tipp:

Besonders besinnliche Momente in der dunklen

Jahreszeit können Sie in der Kirche Sainte Chapelle

erfahren. Die Kirchenfenster sind größtenteils sogar

original. Je nach Tageszeit bricht sich hier das Licht in

den faszinierendsten Farben und zaubert ein

Kaleidoskop an Illuminationen.
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